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~  Sts Esi tudősitójám -»
A Magyar Cserkészszövetség Állat­

védő Osztályának Budapesten jól­
ismert falragaszai legutóbb már vi­
déken is felhívnak mindenkit az, álla­
tokkal való emberséges bánásmódra. 
Múlt héten hírt adott A z Est egy 
sajnálatos esetről: a Déli vasút mel­
lett az utcán kimúlt egy ló, mert gaz­
dája seholsem kapott vizet számára. 
Ugyanekkor rámutattunk az utcai 
kutak rendkívüli hiányára és köz- 
kutak felállításának szükségességére. 
Levelek egyre érkeznek, megoldási 
módokat ̂ ajánlanak.

Egy előkelő hölgy, aki évek óta a 
vízben köztudomás szerint legszegé­
nyebb Svábhegy lakója, nemes gesz­
tussal példát mutatott. Hazájából, 
Angliából hozta, magával az állatsze- 
retetet ide hozzánk, ahol eziránt szin­
tén fogékonyak az emberek. A buda­
pesti angol követség első titkárának 
felesége,

Mrs. Lorna Gascoigne legnagyobb
csendben elindította útjára az első 

lóitató kút létesítését.
A nemeslelkű lady az első lóitató 
diszkót felállításával nemcsak az ál­
latvédelemnek, haném a magyar mű­
vészetnek is kiváló szolgálatot tesz.

Mrs. Lorna Gascoigne még ez év 
májusában beadványban fordult a fő­
város illetékes ügyosztályához, mert 
tudvalevőleg a főváros területén min­
den szobor, kút, vagy más építmény­
hez engedély szükséges.

Saját költségén elkésztendő diszkót
felállításához kért engedélyt, amelyet 
elkészülte után a fővárosnak adomá­
nyoz. Andrássy Kurta János szobrász- 
művész vázlatos tervével bizottság 
szállt ki a helyszínre, az Istenhegyi- 
út térszerű kiképzésére. Kedves jele­
net történt a helyszínen. Éppen ka­
póra jött egy véletlenül arra szeke- 
rező magyar gazda, aki készséggel 
útbaigazította a fővárosi urakat

a lóitatás »technikájára«
vonatkozólag. A helyszíni szemle 
után a főváros közművelődési szak 
bizottsága elé került az ügy. Jú­
nius 14-i ülésén foglalkozott á szak­
bizottság -a díszkút engedélyezéséveL •

Morvái/ Endre alpolgármester elnö­
költ az ülésen és Delin Donna Mi­
hály főjegyző volt az előadó.

Miután megvolt az engedély, a 
művész az egész kút vázlata után a 
mű negatív modelljét készítette eh 
agyagból, azután következett a dom­
bormű rész kőbevésése. Az egész k̂út 
70 mázsa súlyú, haraszti mészkőből 
készül. 2'A méter hosszú és 2 méter 
magas. Középen van a dombormű,

csikósjelenet, itatás hortobágyi 
hangulatban.

A dombormű alatti részem Harsányt 
Zsolt erre a célra írt verse:

H ű állatodat, oh, hallgasd meg ember,
Ne üss, ne verj, légy hozzám

[  türelemmel,
Ha megdolgoztam, adjál innom, ennem,
Ha fázom, adj fedelet melegednem,
Erőmön felül terhet ne halmozz rám,
Istennek tetsző, hogy ha jó  va g y

[ hozzám .

Andrássy Kurta János eddigi mun­
káiban is előszeretettel foglalkozott 
lovas jelenetekkel. »Hun lovas« című 
szobrát most vette meg a magyar ál­
lam a finn múzeum számára.

Mrs. Gascoigne, aki több díszkút 
létesítését is tervbevette Budapesten, 
most Londonban tartózkodik. Férjét 
legutóbb

tangeri angol főkonzullá
nevezték ki. Amilyen megérdemelt és 
örömet keltett a kiváló diplomata 
magas kinevezése, annyira sajnálják 
a budapesti állatbarátok, hogy a ne­
meslelkű angol hölgy messze földre 
távozik. Talán még itt lesz akkor, 
amikor az első lóitató díszkutat a fő­
város bizottsága átveszi.

dr. B. L.


